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 نامه سفید داده شود.پاسخ  نامه سفید ندارد.شود، نیاز به پاسخپاسخ سؤالات در روی برگ سؤال نوشته 

 صبح   8:       ساعت امتحان

 دقيقه     70     وقت امتحان : 

 1402/  03/ 02تاریخ امتحان :    

 برگ 2 : سؤالتعداد برگ 

 

 4ز    ا   1   فحه : ص 

 نمره(   5/3)  جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. ❖

 کنند.کنند و ................. و آب تولید میاسیدها و بازها همدیگر را خنثی می (1

 آید. آبی برموتیمول در محیط خنثی به رنگ ...................... در می (2

 نامند. یک واکنش شیمیایی را ......................... می ی مواد اولیه (3

 نامند. به طور کلی واکنش یک ماده با .......................... را اکسایش می (4

 گویند. تعداد .......................... یک اتم عدد اتمی میبه مجموع  (5

 باشد. ............................. کاشف نوترون می (6

 های خشک ........................ نام دارد. ولیت به کار رفته در پیلالکتر (7

 شود. در ساخت .......................... و مدارهای الکتریکی استفاده میاز نیمه رساناها  (8

 توان آهنربا ساخت.ها میشوند و با آنمواد .......................... جذب آهنربا می (9

 پیچ باید از نوع ........................... باشد. ش الکتریکی جریان عبوری از سیمدر ساخت آهنربا به رو (10

 شود. ها تصویر واضحی دیده نمیدهند ولی از پشت آناجسام ....................... نور را ازخود عبور می (11

 د.نامنی نور را که بتوان تصور کرد ......................... میترین باریکهنازک  (12

 های مختلف است. علت شکست نور ................................... در محیط (13

 دهند. مرکز نوری عدسی را با .......................... نمایش می (14

 نمره(  5/1) .های زیر گزینه صحیح را انتخاب کنیددر پرسش  ❖

 دهند.شوند و .................. هم خاصیت خود را از دست مینرم به ............. آهنربا می مواد فرومغناطیس (1

 

 ی چیست. دهندهنشان  Nدر آهنربا  (2

 جغرافیایی  ( جموب4 ( شمال مغناطیسی 3 ( شمال جغرافیایی2 ( جنوب مغناطیسی 1

 شود. ی کاو استفاده نمیدر کدام مورد از آینه  (3

 ها برخی از تلسکوپ (4 ی آفتابیکوره  (3 فانوس دریایی (2 ها آینه بغل اتومبیل (1

. تصویر حاصل، از ............................... تا .........................  دهیمی مقعر )بر روی محور اصلی( حرکت میجسمی را از روی کانون تا مرکز آینه (4

 جا خواهد شد. جابه

 مرکز -راس آینه  (4 کانون –نهایت بی (3 کانون  –مرکز  (2 مرکز –نهایت بی (1

 

 

 دیر   –( آسان 4 آسان   –( آسان 3 آسان   –( دیر 2 دیر   –( دیر 1



 

 
 4ز    ا   2   فحه : ص 
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 ........................... شود تر دیده میهایش کوچکفردی که پس از برداشتن عینک، چشم (5

 کدامهیچ (4 عینکش عدسی مقعر دارد (3 دوربین است  (2 بین است  نزدیک (1

 میزان شکست منشور برای کدام رنگ بیشتر است  (6

 سبز  (4 نیلی (3 زرد (2 نارنجی  (1

 

 نمره( 75/1)  های زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن عبارت  ❖

 غلط  صحیح 

 )           ( )           ( شود. الماس، طلا و گرافیت به صورت خالص یافت می (1

 )           ( )           ( انرژی فعال سازی کمترین مقدار انرژی لازم برای شروع یک واکنش است.  (2

 )           ( )           ( به مدل اتمی رادرفورد مدل کیک کشمشی گویند.  (3

 )           ( )           ( شود. گیرند و در مدار بصورت موازی بسته میاختلاف پتانسیل را با دستگاه ولت سنج اندازه می (4

 )           ( )           ( کنند. در آهنربا دوقطب همنام یکدیگر را دفع می (5

 )           ( )           ( موازی پس از بازتاب، همگرا یا واگرا نیز شوند. در بازتاب منظم ممکن است پرتوهای (6

 )           ( )           ( تشکیل خواهد شد. cنهایت باشد تصویر بر روی در عدسی واگرا اگر جسم در بی (7
 

 نمره( 5/1دو کلمه اضافه است( ) وصل کنید.)  Bرا به عبارات صحیح در ستون  Aجملات ستون  ❖

 Bستون  Aتون س
 )          ( اهم  کار برداولین فردی که اصطلاح اتم را به (1

 )          ( جسم شفاف  توانند سرعت انجام واکنش را افزایش دهندمی (2

 C)          (   واحد اندازه گیری مقاومت الکتریکی  (3

 ( آمپر         )   شوندموادی که به آسانی آهنربا می (4

 )          ( دموکریتوس کند اجسامی که نور از آنها به سادگی عبور می (5

 نرم )          ( فرومغناطیس مرکز انحنای عدسی  (6

 )          ( کاتالیزگر 

 سخت )          ( فرومغناطیس 
 

 نمره(   2جدول زیر را کامل کنید. ) ❖

 نماد  قطعه  نماد  طعه ق

  مقاومت ثابت   

  کلید   پیل 

    باتری

  سیم   
 



 

 
 4ز    ا   3   فحه : ص 
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 نمره(  9/ 75) به سوالات زیر پاسخ کامل دهید. ❖

 نمره(  0/ 75روش جداسازی تقطیر را توضیح دهید. ) (1

 

 

 نمره(  75/0های شیمیایی را توضیح دهید. )جرم در واکنش قانون پایستگی  (2

 

 

 نمره(  75/0بر سرعت واکنش را توضیح دهید. )  تاثیر کاتالیزگر (3

 

 

 نمره(  75/0ای یا ابر الکترونی  را توضیح دهید. ) مدل لایه  (4

 

 

 

 نمره(  0/ 5ایزوتوپ را تعریف کنید. ) (5

 

 

 نمره( 0/ 75باردار کردن به روش القای الکتریکی را توضیح دهید. ) (6

 

 

 

 نمره(  75/0مقاومت الکتریکی را توضیح دهید. )  (7

 

 

 



 

 
 4ز    ا   4   فحه : ص 
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F C 

 نمره(  0/ 75) لکتریکی را توضیح دهید.موتور ا (8

 

 

 نمره( 1خسوف و کسوف را با رسم شکل توضیح دهید. )  (9

 

 

 

 

 نمره(  5/0هایی دارد. ) ی کوژ چه ویژگیتصویر در آینه (10

 

 

 نمره(   75/0ی سراب را توضیح دهید )  پدیده  (11

 

 

 

 نمره(  75/0ویژگی تصویر در حالت زیر را بنویسید و کاربرد آن را ذکر کنید. ) (12

 

 

 

 

 

 

 نمره(   5/0های طیف نور سفید خروجی از منشور را از بیشترین شکست به کمترین شکست بنویسید. )رنگ  (13

 

 نمره(   5/0توان عدسی را تعریف کنید. ) (14
 

  



 

 
 4ز    ا   5   فحه : ص 
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